

## North Bucharest Investments adauga încă un proiect de lux în portofoliul sau

**North Bucharest Investments își extinde portofoliul de proiecte din zona de Nord a Capitalei cu un nou ansamblu rezidențial de lux, Medusa Residence. Proiectul, dezvoltat de Metropolitan Group, este finisat în totalitate cu elemente Versace Ceramics, iar investiția se ridică la 20 de milioane de Euro.**

Medusa Residence este amplasat în zona Pipera și ofera 28 de vile unice, îmbracate într-o arhitectura unica, cu fațade ventilate și iluminate arhitectural. De vânzarea locuințelor din Medusa Residence se ocupa în exclusivitate North Bucharest Investments.

“Medusa Residence va fi un proiect-reper, într-un segment de nișa ce capata amploare în ultimii ani în România și anume, proiecte cu adevărat de lux”, spune **Vlad Musteața**, *fondatorul și CEO al North Bucharest Investments*.

Dezvoltatorul Medusa Residence nu este la prima experiența în ceea ce privește ansamblurile de lux. Metropolitan Group dezvoltă în prezent și proiectului exclusivist Elie Saab Towers, aflat în zona Baneasa.

“Medusa Residence reprezintă pentru noi o noua provocare și prin dezvoltarea acestui proiect aducem în premiera prestigiosul brand Versace Ceramics în România, într-un ansamblu exclusivist și complet securizat”, explica **Robertino Georgescu**, fondatorul Metropolitan Group.

Medusa Residence ofera suprafețe utile mari, de la 250 mp și până la 500 mp construiți, terase generoase și tavane înalte de până la 2,90 m. Prețurile vilelor încep de la 1,35 mil. Euro.

North Bucharest Investments (NBI) este un grup de companii din segmentul imobiliar rezidențial, ce activează pe două linii de business - activitate investitionala si servicii de intermediere.

NBI Group a fost fondat în anul 2011, în Republica Moldova, de omul de afaceri Vlad Musteața, iar din vara anului 2022 a intrat și pe piața din România. Grupul NBI a înregistrat în 2022 o cifra de afaceri de peste 25 de milioane de lei, cifra susținută de cele peste 130 de tranzacții derulate în România.

Pentru anul 2023, compania preconizează dublarea cifrei de afaceri.